

В любові до міста єднаймося!

Газета Барської міської ради

Барчани

№18 (549) 4 травня 2012 р.

Заснована у липні 2001р.



Читаймо в номері

Некерований район

стор.2

Проект регуляторного акту міської ради

стор.3

У Жмеринці територіальна реформа

стор.6

До Дня Перемоги

стор.7

ШАНОВНІ ВЕТЕРАНИ, ДОРОГІ ЗЕМЛЯКИ!

В майський період весняного буйноцвіття знову приходять до нас чергова річниця Свята Перемоги. З великим відчуттям відповідальності хочу звернутись до усіх визволителів, високоповажних ветеранів Великої Вітчизняної війни! Ми завжди пам'ятаємо, що - 9 травня - це особливе для нашого народу свято Перемоги - іншого такого, такого великого, настільки і вистраданого, у нас, мабуть, не знайти. Для нас, нині живущих, подвиг військового покоління - це абсолютний еталон служіння ідеалам свободи, справедливості та добра - це суміш печалі й радості для нас усіх, пов'язаної зі спогадами буремних років війни, з весною, народженням та розвитком нового життя. Низько схиляємо голови перед визволителями і щиро вітаємо із Днем Перемоги у Великій Вітчизняній війні! Згадаймо, що за чотири роки війни Україна заплатила за свою свободу, за право жити на рідній землі більше ніж десятьма мільйонами життів своїх синів і дочок. Це надзвичайно висока плата, щоб жити вільно на Батьківщині. У цей славний незабутній день ми згадуємо всіх, чиє життя забра-

ла війна, низько вклоняємося та складаємо глибоку шану Дітям війни, які на своїх плечах винесли тягар у повоєнні роки та підняли країну з руїн.



Ми ушляємо тих, хто в тилу самовідданою працею наближав розгром ворога. Важко знайти слова, якими можна було б передати всю вдячність за безсмертний подвиг переможців у найжорстокішій війні, яку не знало людство. Грядущі покоління у вічному боргу перед Вами, за обірвану війною юність, за зразки мужності, силу духу, самопожертву, які Ви проявили в боях за рідний край. Подвиг воїнів-переможців невідвладний часу, як і безмежна наша вдячність всім, хто

відстояв нашу Вітчизну, виявив нездоланну мужність та незламний дух. І сьогодні Ваша мужність, життєва мудрість, ставлення до ратного - це належний приклад для наслідування. Обов'язок - бути гідними безприкладного життєвого подвигу, усіма своїми справами утверджувати мир, злагоду та суспільну гармонію на українській землі. Саме Вам - воїнам визволителям, від щирого серця завдячуємо свободою та мирним небом, тим, що сьогодні можемо жити у мирі, рости дітей, обробляти лани, радіти успіху у досягненні мети, посміхатися сонцю. Вічна слава переможцям! Вклоняємося доземно солдатським вдовам, всім солдатам, що міряли дороги крізь війну, щоб нам сьогодні мріяти й любити. Нехай мир і злагода завжди живуть у наших душах і серцях, хай це світле травневе свято і наші щирі побажання додадуть усім нам нових сил і натхнення для здійснення майбутніх сподівань і трудових звершень. Слава Господу Богу, слава Неньці - Україні!

З повагою Барський міський голова Олексій ДЗІСЬ.



ВІДБУЛАСЯ 21 СЕСІЯ БАРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ



28 квітня 2012 року відбулося пленарне засідання 21 сесії Барської міської ради шостого скликання. Головував на сесії Барський міський голова **Олексій Дзісь**.

Перед початком роботи депутати привітали свого колегу, голову постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, бюджету, фінансів, цін та інвестицій, головного інженера ВАТ «Барський машинобудівний завод» **Євгена Ходу** із Днем народження.

на попередніх рішеннях ради. Звіт був прийнятий до уваги. Депутатами затверджено проект плану роботи ради на 2012 рік, внесено зміни та доповнення до міського бюджету на поточний рік. Рішенням міськради виділено 531358 грн. КП «Бар-благоустрій» на проведення робіт, пов'язаних з будівництвом, реконструкцією, ремонтом і утриманням автомобільних доріг міста. Також це міське комунальне підприємство отримало з міського бюджету кошти на придбання кошилки, бензопилу, комп'ютерної

курси розвитку територіальних громад, затвердивши інноваційний проект «Створення телевізійної студії Барської міської ради «ТелеБар».

Зі звітом про виконання міського бюджету за 1 квартал 2012 року виступила заступник міського голови з питань соціально-економічного розвитку міста **Зорина Зеленьська**. Також депутати переймалися розглядом заяв, звернень, клопотань, що надійшли на адресу міської ради.

В цілому пленарне засідан-



Сесія розпочалася звітом секретаря міської ради **Олексія Кальмана** щодо виконан-

техніки, на озеленення міста. Депутати заслухали звіти керівників комунальних підприємств та закладів міста «Бартеплокомуненерго» (директор **Іван Душкевич**), «Барводоканал» (начальник **Володимир Сабайдаш**), «Оздоровчий табір «Фортуна» (директор **Микола Бабич**) ККП (директор **Євген Крикливий**). Сесія міськради вирішила брати участь у обласному кон-

на сесії пройшло конструктивно, чітко, оперативно. Це результат того, що підготовці до пленарного засідання передують робота постійних комісій ради, які готують на затвердження проекти рішень.

А так як 28 квітня місто брало участь у Всеукраїнському «Дні довкілля», депутати міської ради на чолі із міським головою у міському парку культури та відпочинку висаджували дерева.

В.інф.

Шановні воїни-визволителі! Дорогі друзі!



Важко знайти слова, якими можна було б передати всю вдячність за Ваш безсмертний подвиг переможців у найжорстокішій війні, яку не знало людство. Ми у вічному боргу перед Вами, за обірвану війною юність, за самопо-

жертву, які Ви виявили в боях за рідну землю. У день славної Перемоги бажаю вам міцного здоров'я, щастя і благополуччя, любові і шани, ясного неба та віри у славне майбутнє рідної нашої України! Низький уклін Вам за подвиги в роки війни, пам'ять про них назавжди залишиться в серцях багатьох поколінь. Нехай на нашій благословенній землі завжди панує мир, спокій та добро!

ЗІ СВЯТОМ ВАС!
Депутат Вінницької обласної ради
МЕЛЬНИЧУК Іван Іванович

ШАНОВНІ ЧИТАЧІ! ЗАВІТАЙТЕ В ПОШТОВЕ ВІДДІЛЕННЯ, ПЕРЕДПЛАТІТЬ "БАРЧАНИ".

Термін передплати	1 міс.	3 міс.	6 міс.	12 міс.
У редакції (без доставки)	5.30	15.90	31.80	63.60
У поштовому відділенні (з доставкою)	5.97	17.91	35.82	71.64
Вартість прийому передплати у поштових відділеннях	0.90	2.10	2.55	3.90

Район практично некерований і це відбувається на людях



Перший заступник голови обласної державної адміністрації **Іван Мовчан** разом із членами робочої групи 26 квітня провів розширену нараду за підсумками комплексної перевірки у Барському районі.

Як зазначив І.Мовчан, в області зосереджено роботу на чотирьох пріоритетних напрямках, які визначені головою облдержадміністрації. Для реалізації визначених напрямків необхідно навести порядок в освітній галузі, особливу увагу слід звернути на якість надання освітніх послуг, поліпшення харчування дітей. Для покращення умов надання людям медичних послуг необ-

хідно чітко відпрацювати відповідний алгоритм в медичній галузі, провести ремонтні роботи у ФАПх, лікарнях та забезпечити відповідну матеріально-технічну базу. Особливу увагу вимагає переведення усіх бюджетних закладів на енергозберігаючі технології, тому потрібно провести повний аналіз таких закладів та відпрацювати механізм заміни застарілих котлів на більш ефективніші. Проведення такої роботи дозволить вивільнити додаткові кошти.

(Поч. Зак на стор.2)

РАЙОН ПРАКТИЧНО НЕКЕРОВАНИЙ І ЦЕ ВІДБИВАЄТЬСЯ НА ЛЮДЯХ

(Зак. Поч. на стор. 1)

Значної уваги заслуговує і розвиток тваринницької галузі, оскільки від цього напрямку залежить продовольча безпека держави. Також особливу увагу треба звернути на підняття рівня заробітної плати та легалізацію робочих місць.



Якщо говорити про зайнятість населення у Барському районі, то його чисельність у сфері економічної діяльності становить 8,5 тис. осіб. З початку року спостерігається певна стабілізація ринку праці. Так, чисельність незайнятого населення у січні-березні поточного року зменшилася на 80 осіб і становить 2312 чоловік. Також зменшився рівень зареєстрованого безробіття з 5,75% до 5,56%, проте є вищим середньообласного показника – 3,19%. З початку року утворено 202 нових робочих місць, що становить 29,7% від річного завдання, а по області – 32%. Найбільш проблемним залишається питання рівня заробітної плати, яка у Барському районі є однією із найнижчих і становить 1636 грн, що на 12,8% нижче минулорічного показника. Зберігається висока частка працівників зайнятих у сферах економічної діяльності району, у яких нарахована заробітна плата не перевищує за-

конодавчовстановленого розміру прожиткового мінімуму.

Так, у лютому 2012 року 31% від загальної кількості зайнятих працівників отримали заробітну плату нижчу мінімальної. І такі випадки мають місце на

них 497 га посіяно на 245 га (49%), ячмінь – на 88% площ, а кукурудзу – з 9000 га лише на 50 га, що становить 0,6%. Таким чином необхідно значно активізувати проведення робіт в цьому напрямку.

В районі найнижча по області середня орендна плата за 1 га земель запасу, яка становить 121,94 грн./га при середньообласному показнику – 318,4 грн./га. Не надано в оренду 1366,4 га земель запасу (20%) при середньообласному показнику 13,9%. А середня орендна плата за 1 га орних земель резервного фонду – 147,29 грн./га при середньообласному показнику – 331,4 грн./га.

Також не здано в оренду 1811,24 га земель (33%) при середньообласному показнику 12,4%.

Підбиваючи підсумки наради І.Мовчан акцентував увагу на тому, що такого нехтування відповідних доручень керівництва

170 суб'єктах господарювання. Є ряд господарств, які мають значну заробітність із виплати заробітної плати та не надто переймаються вирішенням цієї проблеми. Також на ряді підприємств частина працівників не матиме можливість заробити пенсію за віком, так як їм не вистачатиме стажу роботи через неповний робочий день.

Якщо говорити про розвиток сільськогосподарської галузі, то район також відстає за показниками проведення весняно-польових робіт. Так, в районі збільшилися посівні площі під урожай 2012 року на 344 га і становлять 55,7 тис.га.

Цукрових буряків посіяно на площі 80 га з 880 га, що становить лише 9% до прогнозу, а в області в середньому посів проведено на 62,5% площ. Посів ранніх зернових та зернобобових з прогнозованих 2968 га здійснено на 2611 га (88%). В тому числі яру пшеницю з прогнозова-



облдержадміністрації не було в жодному районі. Він сказав, що його «тошнить» від Барського району, коли він знайомиться із роботою його керівників. Судячи з показників в усіх галузях, район перебуває у некерованому стані, що суттєво відбивається на добробуті населення.

Вл.інф.
На фото: під час наради.

НАЙБІЛЬШИЙ БОРЖНИК «БАРТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» - ВІДДІЛ ОСВІТИ РДА

За даними міського комунального підприємства «Бартеплокомуненерго», опалювальний сезон підприємство завершило із боргами, які в основному складаються із заборгованості перед «Вінницягаз» та ДК «Газ України», а це більш ніж 2,5 млн.грн.

В той же час, самому «Бартеплокомуненерго» заборгували бюджетні організації, які споживали теплову енергію, але коштів за їхчасний розрахунок не мають. Найбільший боржник підприємства, за словами директора «Бартеплокомуненерго» **Івана Душкевича** - відділ освіти Барської райдержадміністрації, який має борг у 443 316 грн.

Також 212 992 грн. за отримане тепло за-

боргував Барський автомобільно-дорожній технікум.

У боржниках, також перебувають, такі «бюджетники» як Барська районна державна адміністрація та Барська районна рада, управління праці та соціального захисту населення РДА, державна насіннова інспекція, районний суд.

На черговій сесії міської ради, що відбулася 28 квітня 2012 року, депутати міськради, розглянувши інформацію директора КПТМ «Бартеплокомуненерго» Івана Душкевича про діяльність підприємства в опалювальний період 2011-2012 рр., з метою вивчення пропозицій по стратегічному розвитку підприємства в опалювальний період 2012-2013 років, створи-

ли тимчасову депутатську комісію в складі: голови комісії депутата міськради **Телятнікова С.Ю.**, заступника голови комісії депутата міськради **Ходи Є.Г.**, секретаря комісії депутата міськради **Щепковського В.М.** та членів комісії: директора КПТМ «Бартеплокомуненерго» **Душкевича І.А.**, заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради **Гвоздзя Ю.В.**

Комісія у найкоротший термін повинна вивчити ситуацію в місті з тим, щоб вирішити питання здійснення централізованого опалення у майбутній опалювальний сезон, а свої висновки доповісти на наступній сесії міської ради.

Сергій ЛЕВИЦЬКИЙ.

РІШЕННЯ 21 сесії Барської міської ради шостого скликання

віг 28.04. 2012 р.

«Про оздоровлення дітей міста в літній період 2012 року»

На виконання районної Програми оздоровлення та відпочинку дітей та молоді на 2009-2013 роки, затвердженою 20 сесією Барської районної ради 5 скликання від 18 грудня 2009 року, з метою якісної підготовки та організованого проведення оздоровлення дітей, учнівської та студентської молоді міста влітку 2012 року в КЗ «Оздоровчий табір «Фортуна», на підставі ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» сесія Барської міської ради **ВИРІШИЛА:**

1. Забезпечити оздоровлення міських дітей, учнівської молоді та студентства віком від 7 до 18 років в КЗ «Оздоровчий та-

бір «Фортуна» за рахунок коштів міської ради, фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності та батьків наступних категорій:
*Діти загиблих при виконанні службових обов'язків працівників органів внутрішніх справ.
*Діти воїнів-афганців та потерпілих внаслідок аварії на ЧАЕС.
*Діти-сироти та позбавлені батьківського піклування (згідно висновків постійної комісії міської ради з питань освіти, охорони здоров'я, культури, спорту та соціального захисту населення та міжнародних відносин.

*Діти з багатодітних сімей (троє дітей та більше віком до 18 років).
*Діти – інваліди.
*Усиновлені діти та діти з прийомних сімей.
*Діти працівників комунальних підприємств та закладів міської ради.
* Обдарована молодь (відмінники навчання; переможці та призери районних, обласних олімпіад, конкурсів та спортивних змагань.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань освіти, охорони здоров'я, культури, спорту та соціального захисту населення та міжнародних відносин (Мандрика М.І.)

Міський голова
О.І.ДЗІСЬ

ОЗДОРОВЧИЙ ТАБІР «ФОРТУНА» ГОТОВИЙ ДО ПРИЙОМУ ДІТЕЙ

Оздоровчий табір «Фортуна», що знаходиться у с.Митки, от вже третій рік поспіль рахується у Вінницькій області як найкращий. Дійсно, завдяки колективу табору, який очолює **Микола Бабіч**, незважаючи на фінансові труднощі, вдається зберегти матеріально-технічну базу, якій вже майже 30 років, у задоволеному стані. І не тільки зберегти, а щороку покращувати умови відпочинку та оздоровлення дітей.

Так, у минулому році у «Фортуні» було оздоровлено 979 дітей з Барського, Жмеринського, Немирівського, Шаргородського, Могилів-Подільського, Муровано-Куриловецького та Тульчинського районів Вінницької області. З них : 205- дітей- сиріт, 1- -дітей-інвалідів, 102 –дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей. Також у таборі щорічно відпочивають діти працюючих застрахованих осіб, а також обдаровані діти.

За словами директора табору «Фортуна» Ми-

каха та на кухонному комплексі. Також, у цьому році придбано 12 водонагрівачів, які будуть встановлені у будинках, де проживають діти. А це дасть можливість



мати гарячу воду у таборі.

В цілому, Микола Бабіч планує до кінця травня закінчити всі заплановані ремонтні та підготовчі роботи з тим, щоб оздоровчий сезон – 2012 р. розпочався 8-10 червня. Завдяки зусиллям адміністрації табору щодо наповнюваності закладу дітьми, очікується, що в цьому році буде не менше дітей оздоровлено ніж у ми-

Вартість путівки складе 2058 грн.(для порівняння: вартість путівки у 2009 році -1386 грн; у 2010 році – 1638 грн.; у 2011 році – 1953 грн.). Фонд соціального страхування з тимчасової втрати працездатності відшкодує 840 грн., а решта вартості путівки (1218 грн). сплачуються з інших джерел фінансування.

«Поряд з тим,- розповідає Микола Бабіч,- що в таборі багато зроблено для покращення матеріально-технічної бази, є ще багато невирішених проблем, які власними силами вирішити табір не в змозі, а саме :побудувати сучасний басейн, обладнати відпочинкову зону. Також, мріємо облаштувати на території табору літній театр для проведення культурних заходів з дітьми. Плануємо відкрити на час оздоровчого періоду фізіотерапевтичний та стоматологічний кабінети, щоб діти мали змогу, відпочиваючи, ще й лікуватися. Здорові та щасливі діти – це щаслива родина, сильна та могутня держава».

Сергій ЛЕВИЦЬКИЙ.
На фото: табір готується до прийому дітей.



коли Бабіча, за оздоровчий сезон 2011 року на рахунок табору надійшло 258 тис.грн. За ці кошти табір мав можливість придбати 45 шт.дитячих ліжок, 18 шаф, 65 приліжковитих тумбочок, м'який інвентар, білизну, кухонний посуд. Табором придбано 250 кв.м. лінолеуму, який розстелений у житлових будиноч-

нулому році. Для цього табір бере участь у відкритих тендерних торгах, подає відповідні цінові пропозиції, укладає договори з школами-інтернатами обласного підпорядкування та з районними і міськими відділами освіти, фондом соціального страхування, головним управлінням агропромислового комплек-

- Інформує Головне управління статистики -

Заробітна плата працівників області у березні 2012 року

Кількість найманих працівників на підприємствах, в установах та організаціях області у березні 2012р. склала 307,2 тис. осіб. Середній розмір їхньої заробітної плати становив 2309 грн., який у 2,2 раза перевищив рівень законодавчо встановлених державних соціальних стандартів, що діяли у березні: розмір мінімальної заробітної плати, який дорівнював прожитковому мінімуму для працездатної особи (1073 грн.).

Збільшення рівня заробітної плати у березні 2012р. порівняно з лютом 2012р. відбулося в усіх видах економічної діяльності – від 1,2% у державному управлінні до 15,6% у діяльності транспорту та зв'язку.

Найвищий рівень середньої заробітної плати залишається у працівників фінансових установ, розмір оплати праці яких у березні перевищив середній розмір по економіці області в 1,7 раза. Серед промислових видів діяльності найвищі нарахування зафіксовано на підприємствах хімічного виробництва та на підприємствах по виробництву і розподіленню електроенергії, газу і води, де розмір заробітної плати перевищив середній показник по області в 1,5 раза. Разом з тим, найменш оплачуваними у березні були працівники зайняті у рибальстві та рибництві і у діяльності готелів та ресторанів, розмір нарахованої заробітної плати яких не перевищив 58% середнього по економіці області рівня.

Серед регіонів країни за рівнем оплати праці у березні 2012р. Вінниччина посідала 18 місце. Серед 9 областей, у працівників яких нарахована заробітна плата була нижче, ніж у Вінницькій, з найнижчою заробітною платою (2079 грн.) виділяється Тернопільська область. Водночас, найвищий рівень (3381 грн.) заробітної плати був у працівників Донецької області, який на 15,7% вище середнього показника по Україні та в 1,5 раза перевищував показник Вінницької області.

Стан заборгованості з виплати заробітної плати працівникам області на 1 квітня 2012 року

Сума несплаченої заробітної плати підприємствам та організаціям Вінницької області порівняно з початком 2012 року зменшилась на 3,8% (на 0,6 млн. грн.), а до 1 березня 2012р. – на 1,4% (на 0,2 млн. грн.) і на 1 квітня 2012 року становила 15,1 млн. грн.

Із загальної суми боргу більше половини (60,5%) припадає на підприємства-банкрути, 35,8% – на економічно активні підприємства, частка економічно неактивних підприємств в обсязі заборгованості складає 3,7%.

У загальній сумі заборгованості України питома вага Вінницької області становила 1,4%.

Деяко менше половини (49,9%) несплаченої заробітної плати припадає на промислові підприємства області. Серед решти

підприємств найбільша частка боргу перед працівниками, що здійснюють операції з нерухомим майном, оренду, інжиніринг та надання послуг підприємцям (13,5%), установ охорони здоров'я та наданні соціальної допомоги (12,1%) та будівельних організацій (9,5%).

Сума заборгованості з виплати заробітної плати працівникам економічно активних підприємств у порівнянні до початку 2012 року збільшилась на 4,6% (на 0,2 млн. грн.), а до 1 березня 2012р. зменшилась на 4,1% (на 0,2 млн. грн.) і на 1 квітня 2012 року становила 5,4 млн. грн.

Кількість працівників економічно активних підприємств, які своєчасно не отримали заробітну плату, впродовж березня зменшилась на 7,4% та становила 2,1 тис. осіб або 0,7% загальної кількості працюючих. Кожному з працівників, кому заробітна плата виплачується із затримкою, в середньому заборговано 2591 грн.

Про наявність заборгованості з виплати заробітної плати повідомили 48 підприємств-банкрутів області. Сума їх боргу, яка становила 9,1 млн. грн. в порівнянні до початку року зменшилась на 0,7% (на 66,8 тис. грн.), а до 1 березня 2012р. – збільшилась на 0,1% (на 8,1 тис. грн.).

С.В.РИБАЛКО,
заступник начальника
Головного управління
статистики у
Вінницькій
області

БУДЬТЕ ОБЕРЕЖНІ ПРИ ПРОВЕДЕННІ ВИПУСКНИХ ВЕЧОРІВ

Усі ми звикли, що червень пора випускних вечорів... В цьому році атестати про середню освіту випускники отримують в середині травня. Батьки, вчителі зараз в клопотах і думках проте, як влаштувати випускників незвичайне та яскраве свято, таке, яке б залишилося в серці кожного надовго. Ця урочиста подія традиційно відзначається за святковими столами. До свята готуються ретельно, і перелік страв найрізноманітніший. Здебільшого це страви з майонезу, салати, заливні, холодець та фарширована риба, солодкі напої з барвниками, торт з кремом та тістечка. Вони можуть сприяти виникненню харчових отруєнь.

На жаль, епідемічна ситуація в країні дуже напружена. Всі ви дивитесь телебачення, читаєте пресу і бачите, до яких сумних наслідків можуть призвести порушення протиепіде-

мічного режиму.

Більшість спалахів інфекційних хвороб та харчових отруєнь поєднує вживання недоброякісних продуктів харчування та готових страв, виготовлених як в домашніх умовах, так і на харчоблоках в організованих колективах. Основними причинами таких спалахів є залучення до приготування страв випадкових осіб, які не обізнані з елементарними правилами особистої гігієни, а також порушення технології приготування їжі, зберігання харчових продуктів в антисанітарних умовах, без належного температурного режиму.

Щоб не допускати виникнення спалахів ГКІ, при організації випускних вечорів необхідно їжу готувати у спеціально обладнаному приміщенні, де є достатня кількість столів, дошок, ножів і обов'язкова наявність холодильного обладнання.

Для приготування святкових страв потрібно запрошувати професійних кухарів, які знають правила і технологію приготування їжі, регулярно проходять медичні огляди.

З метою запобігання харчових отруєнь **КАТЕГОРИЧНО ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ** приготування таких страв: заливних м'ясних та рибних блюд, страв з майонезом, салатів, кремкових кондитерських виробів, солодких газованих напоїв з барвниками, м'яса тварин і птиці невідомого походження без тавра.

На усі харчові продукти, з яких будуть готуватися страви, повинні бути сертифікати якості.

Шановні батьки та випускники! Бажаю Вам радісно відсвяткувати випускні вечори. Але попіклуйтеся про своє здоров'я та здоров'я своїх дітей!

Світлана ПОПОВА,
лікар з гігієни дітей
та підлітків

- У наших сусідів -

Жмеринщина впроваджує адміністративно-територіальну реформу

У Жмеринському районі розпочато реалізацію проекту «Оптимізація адміністративно-територіального устрою Жмеринського району Вінницької області». Його мета – удосконалення адміністративно-територіального устрою району, як основи для побудови ефективної місцевої влади, відповідальної за вирішення питань місцевого значення та якісне надання різного роду адміністративних послуг. На практиці це передбачає об'єднання територіальних громад. Проект впроваджується за підтримки

перт ГО «Інститут громадянського суспільства» Олександр Врублевський, директор DESPRO в Україні Оксана Гарнець, заступник директора Українського державного науково-дослідного і проектного інституту цивільного сільського будівництва Тетяна Криштоп, директор ГО «Подільська агенція регіонального розвитку» Олег Левченко, голова обласної Ради Сергій Татусяк, голова Жмеринської районної ради Василь Малярчук, голова райдержадміністрації Юрій Твердохліб, сільські голови району.



Швейцарсько-українського проекту «Підтримка децентралізації в Україні» DESPRO, який фінансується Швейцарською Конфедерацією.

28 квітня у Жмеринці відбувся круглий стіл на співзвучну з проектом тему «Оптимізація адміністративно-територіального устрою Жмеринського району: від моделювання до реалізації». Участь у заході взяли: ек-

сперт ГО «Інститут громадянського суспільства» Олександр Врублевський зауважив, що до кінця 2012 року в районі триватиме організаційно-просвітницька стадія проекту. Експерти працюватимуть у кожній територіальній громаді – інформуватимуть людей, вивчатимуть потенціал, формуватимуть паспорт району. В результаті із 28 громад району в процесі об'єднання має залишитися

втричі менше.

– Які громади з якими будуть об'єднуватися – вирішуватимуть самі жителі цих громад. Насильно ніхто не буде ділити території, – наголосив Василь Малярчук.

Голова обласної Ради зауважив, що даний проект відбувається в світлі роботи уряду та парламенту над законопроектом «Про об'єднання територіальних громад». Його також супроводжує комісія з питань державного будівництва та місцевого самоврядування Української асоціації районних та обласних рад, головою якої є Сергій Татусяк.

– Результат об'єднання громад – це акумулювання їхніх бюджетів, а відтак посилення фінансової спроможності. Це збільшення ресурсів, підвищення конкурентоспроможності громад, тобто їх самодостатності, – підкреслив С.Татусяк.

Він додав, що на законодавчому рівні буде відстоювати фінансове стимулювання від держави об'єднанням територіям.

Експерти сподіваються, що в результаті реалізації проекту на базі Жмеринського району буде напрацьована пілотна модель створення об'єднаних територіальних громад. За умови успіху вона може бути поширена на інші райони Вінницької області, а також в інші регіони України.

Голові Барської районної Ради
РАДІОНОВУ М.В.
депутата Крикливого В.Д.

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

держадміністрації
Шановний Микола
Васильович

1. Прошу Вас з'ясувати кому належать підприємства на території району які придбані і не працюють.

- коли придбані?
- яку земельну ділянку займають?
- коли будуть працювати?
- ким і коли було проведено переговори з власниками?
- кому і коли направлені листи-звернення на відновлення роботи?
- в якому стані знаходяться будівлі та споруди придбаних підприємств?

2. Прошу Вас на чергових (планових) сесіях інформувати щоквартально депутатів районної ради.

а) про відновлення роботи підприємств

- про створення нових робочих місць, їх кількість
- з якими потужними інвесторами проведені переговори власниками
- скільки перебуває на обліку в районі безробітних
- що зроблено для покращення оплати праці та її підвищення як в промисловості, так і сільському господарстві
- які вживаються заходи щодо виділення земельних ділянок під багатоквартирні будинки для

сприяння розвитку будівельної галузі (це нові робочі місця, задоволення потреб громадян в житловому будівництві).

3. Пропоную, по складу міської ради, рекомендувати сільським та селищним головам ввести посаду робітника з екологічних питань в кожній сільській раді (по впорядкуванню та розчищенню лісосмуг та наглядом за сміттєзвалищами) за рахунок коштів орендарів кредиторів райкомунлісу та інших коштів.

Сподіваюся на
Ваше
резуальне
3 повагою до Вас

Динаміка призначень голів Барської районної державної адміністрації

Котлуш Анатолій Іванович – 06.1984р. – 26.12.1996р.	Іванович – 31.12.2004р. – 16.03.2005р.
Масний Валентин Федорович – 16.01.1997р. – 05.10.1999р.	Кухарчук Віталій Миколайович – 16.03.2005р. – 28.03.2006р.
Любарський Василь Максимович – 06.10.1999р. – 24.01.2001р.	Марцинківський Павло Дмитрович – 20.06.2006р. – 15.07.2009р.
Масний Валентин Федорович – 29.01.2001р. – 13.09.2003р.	Якубчик Василь Цесович – 06.11.2009р. – 12.05.2010р.
Горбанюк Віктор Олександрович – 18.09.2003р. – 31.12.2004р.	Шевчук Микола Миколайович – 13.05.2010р. – 28.03.2011р.
Канцедалова Любов Леонідівна –	Радіонов Микола Васильович – 29.03.2011р.

-До дня Перемоги -

У ГРОЗОВОМУ НЕБІ

Бомбардувальник, на- тужно ревучи двигуна- ми, долав кілометри над молочними гребенями хмар. Освітлені яскра- вим сонцем, вони здава- лися то вершинами гір, то засніженими полями, то сліпучо-білими айсберга- ми. Казка – й тільки !..

Та ось хмари закінчи- лися, і під крилом повіль- но попливла земля: без- крайні ліси, що розчи- нялись у голубій димці, пунктири доріг, звивис- та річка, безліч невели- ких голубих озер, недба- ло розкидані прямокут- ники будівель населених пунктів.

- А Поділля з висоти, мабуть має інший вигляд, - подумалось стрільцю- радисту 58-го бомбарду- вального авіаційного Староруського Червонопра- порного полку сержан- ту **Миколі Васильовичу Савчуку**. - Там сади, роз- долля полів...Ех, пролеті- ти б над рідною домівкою, вітально помахати кри- лами, передати бойовий привіт землякам...

Давно вже не був пові- тряний стрілець-радист у Ялтушків Барського ра- йону Вінницької обла- сті, де народився, учився в школі, вступив до ком- сомолу. У березні 1941 року призваний в армію. А невдовзі Велика Ві- тчизняна війна...Майже рік воював на Південно- Західному фронті, пізніше – на Північно-Західному. Тепер на Ленінградсько- му. Здійснив десятки бо- йових вильотів. Захищав нескорене місто на Неві, брав участь у нападах на німецькі кораблі у Бал- тійському морі. За прояв- лену хоробрість у берез- ні 1943-го нагороджений медаллю «За відвагу».

Раптом помітив, як у голубій безодні неба з'явилися чотири чор- ні цятки, що стрімко на- ближалися, зростаючи на очах. По силуетах розпіз- нав – «фоккери». Попе- редив про небезпеку ко-

мандира екіпажу Стар- шого лейтенанта Ершо- ва, припав до кулемета. Проте стріляти цього разу не довелося – напереріз фашистським коршунам метнулися два винищува- чі ЛАГГ-3. Зав'язався не- рівний повітряний бій.

Поправив лорінгофо- ни. В ефірі – хаос. Десятки наземних радіостанцій, радіостанцій на літаках (і наших, і противника) ви- крикували позивні, над- риваючись, давали роз- порядження, умовні ко- манди. І кризь різноголо- ся зовсім просте: « Вань- ка, прикрий!...! «Бий, Са- шко!...» А потім кілька кре- пких слів чи то Ваньки, чи то Сашка, якими «присо- лили» удачу – за одним з «фоккерів» аж до землі простягся шлейф чорного диму... Ось ще один під- битий фашистський кор- шун. І знову кілька кре- пких слів в його адресу. Бій – робота гаряча, нерво- ва...

Тим часом під кри- лом бомбардувальни- ка з'явилася залізнична станція – визначений ко- мандуванням об'єкт для нанесення бомбового удару. Літак відразу пере- ходить у піке. Швидко на- ближається земля, пух- не і лізе уверх. Добре ви- дно завантажені танками, іншою бойовою технікою фашистські ешелони, кри- хитні фігури гітлерівців, що в паніці розбігаються навсідбіч.

Бомби лягають точно в ціль. Вогонь і залізо шма- тують все довкола...

- Це вам, пани чисто- кровні, не сорок перший рік! – так і хочеться сказа- ти сержанту Савчуку.

Бомбардувальник на- бирає висоту і знову захо- дить у піке.

На землі намагають- ся організувати оборону. Ожили фашистські «ер- лікони», здається стріля- ють навіть з автоматів. У свою чергу повітряний стрілець-радист вдарив по ворогах з кулемета...

Бойове завдання ви- конано. Тепер можна й на свій аеродром...

На середину черв-



ня 1944 року сержант М.В.Савчук у боях з німецько-фашистськими загарбниками здійснив «фоккерів» аж до землі простягся шлейф чорного диму... Ось ще один під- битий фашистський кор- шун. І знову кілька кре- пких слів в його адресу. Бій – робота гаряча, нерво- ва...

5 червня 1944 р. - в одиночку лі- тав на розвідку залізнич- них станцій Рауту, Ківініє- мі, Райвола. Теріокі з фо- тографуванням. Завдан- ня виконав відмінно, у по- льоті надійно підтриму- вав зв'язок із землею і пе- редав цінні розвіддані.

9-10 червня 1944 року - чотири рази літав на бомбування опорних вузлів противника і за- лізничної станції Ківініє- мі. В польотах підтриму- вав зв'язок, забезпечую- чи екіпажу і групі відмін- не виконання завдання. За успішну роботу в минулому і винятково успішні бомбувальні на- льоти, що сприяли про- риву сильно укріпленої оборони противника на Карельському перешийку. Більшість бо- йових завдань виконував при сильній протидії зе- нітної артилерії і винищу- вальної авіації противни- ка, відмінно підтримував радіозв'язок у повітрі і з землею. Під час виконан- ня завдань вогнем із куле- метів обстрілював на зем- лі техніку і живу силу про- тивника. Завдав значної шкоди ворогу.

Найбільш успішні бо- йові вильоти :

6 березня 1944 р. – брав участь у бомбарду- вальному нальоті на стан- цію Пильва, де було роз- бито 25 вагонів, зруйно- вано залізничне полотно. На самій станції виникли пожежі. Відмінно підтри- мував зв'язок із землею і літаками групи.

3 квітня 1944 р. – двічі

бомбував залізничні еше- лони на станції Острів. У результаті було розби- то і знищено 90 вагонів, зруйновано залізничне полотно і 7 будівель. Від- мінно підтриму- вав зв'язок із гру- пою та землею. Командиром 276-ї бомбардувальної авіаційної гвар- дійської Червоно- прапорної дивізії особистому скла- ду екіпажів оголо- шена подяка.

5 червня 1944 р. - в одиночку лі- тав на розвідку залізнич- них станцій Рауту, Ківініє- мі, Райвола. Теріокі з фо- тографуванням. Завдан- ня виконав відмінно, у по- льоті надійно підтриму- вав зв'язок із землею і пе- редав цінні розвіддані.

9-10 червня 1944 року - чотири рази літав на бомбування опорних вузлів противника і за- лізничної станції Ківініє- мі. В польотах підтриму- вав зв'язок, забезпечую- чи екіпажу і групі відмін- не виконання завдання.

За успішну роботу в минулому і винятково успішні бомбувальні на- льоти, що сприяли про- риву сильно укріпленої оборони противника на Карельському переший- ку, мужність і відвагу, про- явлені при цьому, гідний урядової нагороди – ор- дена Червоної Зірки».

Наказом по 276-й бом- бардувальній авіаційній Червонопрапорній гвар- дійській дивізії 15 червня 1944 року сержанта М. В. Савчука удостоєно орде- на Слави III ступеня.

29 листопада того ж року за проявлену муж- ність подолянин був на- городжений орденом Ві- тчизняної війни I ступеня, а навесні переможного 1945-го, коли стрілець- радист у складі 3-го Біло- руського фронту воював уже у небі Східної Прус- сії, командир полку гвар-

дії підполковник Аниськін представив його до орде- на Червоного Прапора. В нагородній реляції гово- рилося:

«В боях з німецькими загарбниками старший сержант Савчук у складі екіпажу під командуван- ням заступника коман- дира авіаційної ескадри- льї старшого лейтенанта Ершова здійснив 140 бо- йових вильотів. 3 них 45 - у Східній Пруссії, в яких проявив мужність і стій- кість. Під час виконання завдань сміливо відбивав атаки фашистських вини- щувачів, надійно підтри- мував зв'язок у повітрі і з землею.

Найбільш ефективні вильоти:

3 лютого 1945 р. - у складі семи літаків брав участь у бомбардуванні міст Кройцбург і Бар- тенштайн. Незважаючи на сильну протидію зе- нітної артилерії проти- вника, зруйновано 63 бу- дівлі, із них 13 заводських, міст, 50 метрів шосейної дороги...

5 лютого 1945 р. у скла- ді семи екіпажів двічі брав участь у бомбардуванні міста Цінтен і порту Піл- лау. Незважаючи на силь- ну протидію ворожої зе- нітної артилерії, зруйно- вано 144 будинки, із них 9 складських, 57 припорто- вих будівель, 97 вагонів, 503 м залізничного полот- на, міст через річку, весь причал південної частини порту. В результаті - вини- кло 32 пожежі. Крім того, прямим влучанням бомб розбито десять ворожих кораблів.

7 березня 1945 р. у складі семи літаків брав участь у нанесенні бом- бового удару по зосере- дженні живої сили і техні- ки противника в м. Бра- унсберг. Знищено 50 авто- мобілів, зруйновано 25 бу- динків, спалахнуло 5 по- жеж...»

За проявлені під час бойових вильотів муж- ність, героїзм і відвагу ко-

мандування I-ї повітряної армії 25 квітня 1945 року нагородило М. В. Савчука, на той час старшого сер- жанта, кандидата у члени ВКП (б), орденом Слави II ступеня.

А всього у грозові дні війни подолянин здійснив 173 успішних бойових ви- льоти. Із них 71 - у Східний Пруссії, де й зустрів віко- помну Перемогу. Так, 18 березня 1945 р. у складі семи літаків він двічі бом- бував опорний пункт про- тивника Томсдорф. Зни- щено 4 будівлі, 20 автомо- білів і бронетранспорте- рів, зруйновано 70 метрів шосейної дороги. Відміче- но також 30 прямих влуч- чань авіабомб у ворожі траншеї.

8 квітня у складі вось- ми літаків тричі бомбив аеродром м.Кенігсберг, де знищив два «мессерш- мітті», один двомотор- ний бомбардувальник, ан- гар, батарею зенітної ар- тилерії, подавив вогонь двох інших, вивів із ладу злітно-посадочну смугу. По завершенні бомбоме- тання завдав втрат про- тивнику вогнем своїх ку- леметів. 25 квітня у складі дев'яти бомбардувальни- ків здійснив наліт на опо- рний пункт фашистів Най- тіф. Знищено, 22 будинки, ангар, 8 автомобілів, чима- ло живої сили противни- ка..

За проявленій у цих поєдинках ратний подвиг Президія Верховної Ради СРСР Указом від 15 травня 1946 року нагородила Ми- колу Васильовича Савчука орденом Слави I ступеня.

Демобілізувалися від- важний фронтовик у зван- ній лейтенанта. Оселився у Ленінградській обла- сті. Облюбував професію, електрослюсаря на заводі будівельних матеріа- лів. Активно листується з червоними слідопитами Ялтушківської середньої школи, колишніми одно- сельцями, майже щороку зустрічається з ними.

Сергій ГАЛЬЧАК

«Кожного року я зустрічаю перемогу в Барі...»



Вже давно прогрімилі постріли та вогні війни... Але в серцях та душах тих, хто захищав нашу землю вони залишаться назавжди. Ветерани їх часто згадують, шляхи війни їм сняться но- чами та примушують висту- пати сльозам на очах...

Одним з таких, кого такі

спогади й досі не покида- ють є **Любарський Кале- ник Семенович**, який на- родився ще у далекому 1919 році. Після закінчен- ня семирічки, пішов працю- вати в колгосп іздовим, де пропрацював два з поло- виною роки. В лютому 1938 року призваний в армію, служив на Далекому Сході розвідником у званні стар- шого матроса. Розповідає: «За три роки в армії органі- зувалось та сформувалось п'ять морсько-стрілкових бригад. В складі одної з та- ких бригад, а саме 70-ої, я вирушив на фронт. На Уралі отримали зброю та все необхідне знаряддя. Доро- га наших військових бригад пролягала багатьма міста- ми. Далі нашої бригади змі- нили назву на 3-тю Балтій- ську бригаду. Ми воювали проти фінів . Держали обо-

рону та охороняли "дорогу життя", яка проходила че- рез Ладозьке озеро. З Ла- доги переходили на баржах через озеро, опинившись в тилу ворога. В цей час на Корейському перешийку розпочався наступ. Брига- да отримала наказ зайня- ти оборону в лісі та зупи- нити наступ німецької ди- визії. Бойова частина за чо- тири дні оборони відбила двадцять дев'ять фінських атак. Далі нашу бригаду пе- рекинули на Мурманське направлення. Та постави- ли завдання обійти та захо- пити німецький аеродром. Обійшли по болотах, про- кладавши собі дорогу з де- рев. Неочікувано напа- ли на німецьких загарбни- ків та вдало захопили воро- жий аеродром. Багато чо- го було на війні: різні міста, країни, втрати, сні про рід-

не село. Побував я і в Нор- вегії, і в Чехословаччині. В березні 1945 року мене на- правили в Полтавське тан- кове училище, для навчан- ня. Тож далі шість місяців був навчальний танковий



полк в місті Норофомінськ, де і зустрів Перемогу.

Після закінчення на- вчання половину нашої- групи направили в Руму- нію. Там, під Бухарестом, я прослужив з 1945 по 1946 роки.»

11 серпня 1946 року ве-

теран демобілізувався та приїхав в рідні Іванівці, роз- почав пошуки роботи. Най- шов роботу по спеціаль- ності " маляр-штукатур " в відділі капітального будів- ництва аж в Дрогобичі де займався ремонтними ро- ботами. Завжди викону- вав свою роботу старанно і якісно. Проробив у Дро- гобичі майже два роки. свою роботу біля двох років. В цьому місті і зустрів свою долю – Галину Філіпівну, з якою одружився. Після пе- реїзду на батьківщину дру- жини, у Одеську область, ветеран пішов працюва- ти в ремонтну залізничну організацію. Проводив ре- монт залізничних станцій, будинків та інших споруд. Пропрацював там до 1957 року, Згодом сім'я переї- хала в рідне село Каленика Семеновича - Іванівці. Зго-

дом влаштувався в Барі за спеціальністю. Роботи піс- ля війни вистачало. Ство- рив навіть свою ремонт- ну бригаду, яка займала- ся малярно-штукатурними роботами. Здається, що кожна будівля в Барі, не обі- йшла без допомоги цьо- го майстра. Це і лікарня, і будинок культури, і кіноте- атр, дитячі садки та багато чого іншого. Пропрацював в Барі двадцять років відпо- відально та серйозно. Так і пройшло все життя у праці.

На рахунку у вете- рана чотири ордени та п'ятнадцять медалей, яки- ми він пишається та ша- нує їх. І ми повинні шанувати таких людей, які справді ціною власного життя бо- ролись за мирне небо над нами.

Мар'яна МАХАН

У БАРСЬКІЙ ЛІКАРНІ ОСВЯТИЛИ МОЛИТОВНУ КІМНАТУ



У минулу п'ятницю, 27 квітня 2012 року, у Барській центральній районній лікарні була освячена капличка.

Цей захід за благословенням митрополита Вінницько-

го та Могилів-Подільського Сімеона проводив благочинний Барського району **отець Серрафим**. У молебні брали участь священники району. Саме завдяки їм у нашій район-



ній лікарні облаштована молитовна кімната. Ними подаровані для каплички ікони. Щосуботи священники району будуть відправляти у капличці при район-

ній лікарні священні служби.

Вл. інф.
На фото: під час освячення каплички у Барській ЦРЛ.

НА ЧЕШЬ БЛАЖЕННІ МАТРОНИ МОСКОВСЬКОЇ ВІДБУЛОСЯ СОБОРНЕ БОГОСЛУЖІННЯ



Щорічно у скиту Браїловського жіночого монастиря, який розташований поблизу м. Бар на території Гаївської сільської ради, 1 жовтня та 2 травня проводяться соборні Богослужіння.

1 жовтня Богослужіння присвячені Барській іконі Божої Матері, а 2 травня святкове Соборне Богослужіння присвячено блаженній Матроні Московській, частинка мощів якої перебуває у скиті монастиря.



не Богослужіння на території скиту правив митрополит Вінницький та Могилів-Подільський **Сімеон**. Участь у Богослужінні брали священники, віруючі та миряни.

Владика Сімеон повідомив, що у монастирі розпочина-



ється будівництво нового собору на честь Барської ікони Божої Матері. Він призвав всіх віруючих та мирян допомогти у здійсненні цієї богоугодної справи.

Під час богослужіння був присутній Барський міський голова **Олексій Дзісь** із сім'єю.

Після святкового Соборного Богослужіння всі бажаючи мали змогу брати участь у святковій трапезі на честь святої Матрони Московської.

Вл. інф.
На фото: під час святкового Соборного Богослужіння.

Свята Матрона

Матрона Московська (Матрона Дмитрівна Никонова, 1881, село Сербіно, Епіфанського повіту (зараз Кімівський район) Тульської губернії — 2 травня 1952, Москва) — свята Російської православної церкви.

Батьки — Дмитрій та Наталія, селяни — були людьми віруючими, але жили бідно. У сім'ї було четверо дітей. Матрона була наймолодшою і пізньою дитиною. Село, в якому народилася майбутня сподвижниця знаходиться за 20 км від Куликового поля.

Матері привидівся віщій сон, у якому дочка, яка ще не народилася, з'явилася у вигляді білої птахи з людським обличчям і закритими очима та сіла на праву руку матері. Дочка народилася сліпою, але мати любила своє «нещасне дитя».

При хрещенні дівчинку було названо Матроною в честь преподобної Матрони Константинопольської, грецької сподвижниці V століття.

Про обраність дівчинки свідчило те, що, як говорили очевидці, при хрещенні, коли священник опустил дитину до купелі, присутні побачили над немовлям стовп ароматного легкого диму. Отець Василій, шанований прихожаними священник, що здійснював обряд, засвідчив, що таке відбулося за його життя вперше і що це немовля буде

святим. Він зобов'язав Наталію, матір Матрони, повідомляти його про будь-яке прохання дівчинки, а також повідомив, що Матрона приїде на його місце і вкаже час його смерті, як пізніше і сталося.

Матрона була не просто сліпа, у неї взагалі не було очей. Впадани



були закриті міцно стулками повіками, як у тієї білої пташки, яку бачила її мати уві сні. Дівчинка мала на тілі випуклість у формі натільного хрестика. Коли Матрона була немовлям, по середам і п'ятницям вона не приймала годування груддю від матері.

Із 7 — 8-річного віку у дівчинки відкрився дар прозорливості та зцілення хворих.

Будинок Никонових знаходився поблизу церкви Успіння Божої Матері. Матронунька фактично виросла у храмі. Вона добре знала церковні пісні та часто підспівувала півчим.

У підлітковому віці Матрона мала нагоду подорожувати. Її вдалося побувати у Києво-Печерській Лаврі, Троїцько-Сергіївській Лаврі, у Петербурзі та інших містах, і святих місцях Росії.

У 1902 році, на сімнадцятому році життя, Матрона втратила здатність ходити: у неї раптово відняло ноги. Свята вказувала на духовну причину хвороби, яка супроводжувала її до кінця життя протягом п'ятдесяти років.

Для церкви Успіння Божої Матері за ініціативи Матрони (яка на той час уже була відомою у місцевих людей та прохання якої сприймалося як благословення) була написана ікона Божої Матері «Взыскание погибших», яку було замовлено у місті Богородицьку, та після написання хресним ходом принесено до села Сербіно. Матрона з допомогою ближніх вийшла за чотири кілометри від села, щоб зустріти цю ікону.

1925 року Матрона переїжджає до міста Москви. Прописки і постійного місця проживання вона не мала, тому проживання в таких умовах були дуже виснажливими.

Місця, де проживала матінка Матрона: Ульяновська вулиця (у сім'ї священника Василя та її послиниці Пелагеї); П'ятницька вулиця; район Сокольники (у літній фанерній будові); Вишняковський провулок (у підвалі у племінниці); район Нікітських воріт; район

Петрівсько-Разумовське; місто Сергіїв Посад (старовинна назва — Загорськ) (у племінника Івана); район Царицево; район Арбат, Старокопосенний провулок (старовинна дерев'яна будівля, що належала Є. М. Жданові та її дочці Зінаїді).

У 1939 — 1940 роках Матрона попереджала усіх, що буде війна, та російський народ переможе. А коли розпочалася війна, то сказала, що у місто Тулу німці не увійдуть, що потім і сталося.

Останнім земним притулком для матінки Матрони стала підземна станція Сходня (вулиця Курганна, будинок 23), де вона оселилась у далекої родички, покинувши своє попереднє помешкання на Арбати.

Існує версія, що про час своєї смерті Матрона знала за три дні, і вона зробила усі необхідні справи з підготовки: матінка просила, щоб заупокойну відслужили у церкві Ризопокладення (у цей час там служив шанований священник Микола Голубцов).

2 травня 1952 року Матрона померла. 4 травня у Неділю дружин-мироносиць за її заповітом, матінка була похована на Данилівському цвинтарі міста Москви.

У 2000 році Матрона була канонізована як свята. Її мощі були перенесені у московський Покровський Ставропігальний жіночий монастир на Таганці, де вони знаходяться дотепер.

Минулого четверга в приміщенні Барського автомобільно-дорожнього технікуму відбула-

ся добровільна акція здачі крові. Забір крові проводився обласними спеціалістами Вінницької обласної станції переливання крові. Спеціалісти розповідають, що їхня основна функція — це забір крові та подальша її переробка, яка

може врятувати життя тим, кому це справді потрібно. Бути донором дозволено з вісімнадцяти років, і тому 75% донорів, які вперше робили цю справу — це студенти вісімнадцятирічного віку. Охоче здавали кров не тільки студенти, а й викладачі.

Організовує такий забір Барське відділення переливання крові. Воно проходить вже кілька років поспіль в Барському автомобільно-дорожньому технікумі та в Барському

гуманітарно-педагогічному коледжі імені Михайла Грушевського.

Бажаючих допомогти та зробити свій внесок у таку благородну справу виявилось біля шістдесяти людей.

Звичайно добре, що є такі акції та бажаючі допомогти тим, хто цього дійсно потребує. Адже можливо саме ваш внесок стане для когось рятівним.

Мар'яна МАХАН
Фото автора

МІСЬКИЙ ГОЛОВА ЗАПРОШУЄ НА РОБОТУ

У зв'язку із закінченням трудового контракту із колишнім начальником міського комунального підприємства «Бар-благоустрій» Володимиром Гавришко, Барський міський голова **Олексій Дзісь** запрошує на співбесіду кандидатів на посаду керівника КП «Бар-благоустрій». Кандидати повинні надати міському голові програму розвитку підприємства на найближчий час та на перспективу.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО НАМІРИ

Барський гуманітарно-педагогічний коледж ім. Михайла Грушевського (Вінницька обл., Барський р-н, м. Бар, майдан Михайла Грушевського, 1) повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Термін дії дозволу — 5 років.

В результаті роботи проммайданчика №1 (котельня №1) в атмосферне повітря викидаються такі забруднюючі речовини: діоксин азоту — 0,0483 т/рік; оксид вуглецю — 0,0546 т/рік; діоксин вуглецю — 38 т/рік; оксид діазоту — 0,000069 т/рік; метан — 0,0006 т/рік; ртуть — 0,00000006 т/рік;

В результаті роботи проммайданчика №2 (майстерня) в атмосферне повітря викидаються такі забруднюючі речовини: оксиди заліза — 0,000005 т/рік; манган діоксид — 0,00000035 т/рік; пил деревини — 0,12 т/рік.

Сумарний викид від двох проммайданчиків становить 0,22 т/рік (без врахування парникових газів).

Зауваження просимо надсилати у Барську райдержадміністрацію протягом десяти днів з дати опублікування інформації в газеті за адресою: **м. Бар, майдан Святого Миколая, 18. Більш детально інформація за тел.: (04341) 2-22-62, (04341) 2-12-70 і (04341) 69-37-86.**

Вітаємо!

Барська міська рада та її виконавчий комітет щиро вітають з Днем народження свого колегу, депутата міської ради **СЕРГІЯ ВІТАЛІЙОВИЧА ДОСІЯ** та шлють йому віршоване вітання:

Нехай життя твоє вічно сміється,
В душі розквітають квіти,
І серце хай радістю б'ється,
Не знаючи негараздів і біди!
Бажаємо щастя і добра,
І вільної юності цвітіння,
Любові, посмішок і тепла,
У твоє світле свято,



Вітаємо сім'ю

За минулі два тижні у місті та районі народилося 4 дітей (1 хлопчик і 3 дівчинки)



Колядів із с. Іванівці, Македонських із с. Йосипівка, Степанкевичів з с. Барські Чермерици, Боднар-Вовків із с. Митки.

ПРИЙМАЄМО НА РОБОТУ

На постійну роботу у торгово-розважальний центр «Барселона» потрібні бармени та офіціанти. **Тел. 0985255667**

ПРОДАМ

Продається великий приватний будинок у селі ст. Копаї, Барський р-н. Добротна доглянута садиба з капітальними окремими будовами — сарай, літні кухні, кладова, гараж, погріб та інше. 25 соток землі з садом. **Тел. 0678994355**

Продам закінчений будівництвом двоповерховий житловий будинок у м. Бар. Є газ, вода, каналізація, приватизована земельна ділянка 0,16 га, зареєстрований ставок розміром 25X35 м. Розгляну пропозиції обміну на 2-3 кімнатну квартиру з доплатою.

Звертається за тел. (067) 4338145, (097) 8696776.

Продаю або міняю на Бар житловий будинок. Є літня кухня, гараж м. Жмеринка, вул. Рибалко, 33.
Тел. 5-05-98, 380967108873.

Продається будинок в селі Вівсяники з присадибною ділянкою 0,75 га. Ціна — 5000 грн.
Тел. 0978519545

Копання криниць. Продаж кілець, корбів. Доставка. **Тел. 0989501383.**

Копання криниць, доставка кілець від виробника, пошук води, корби, накриття на криниці. Ціни помірні.
К.Т. (067)3957441

Ракушняк Кримський з кар'єру. Дешево!
Тел. 067-558-15-45

Загублено паспорт гр. Мацюка Леоніда Петровича. Прохання повернути за винагороду.
Тел. 0968487608.

Загублені права водія та технічний паспорт на автомобіль ГАЗ-21, видані на прізвище Вдовиченко Антона Павловича. Прохання повернути за винагороду.
Контактний телефон (093) 6899045.

Загублене свідоцтво про базову освіту, видане 10 червня 2000р. Ходацькою загальноосвітньою школою 1-11 ступенів на ім'я **ОБЧАКЕВИЧ Ольги Олексіївни** вважати недійсним.

Щотижнева газета Барської міської ради
Редакція може публікувати матеріали з метою обговорення.
Листування з читачами — тільки на сторінках газети.
Відповідальність за достовірність інформації та реклами несуть автори і рекламодавці.

Засновник - Барська міська рада. Видавець - редакція газети.
Реєстраційне свідоцтво ВЦ №441, видане 23.07.2001р.
Спосіб друку - офсетний.
Обсяг - два друкованих аркуші.
Виходить у п'ятницю.

Головний редактор - Сергій Левицький
Газету набрано та зверстано у комп'ютерному відділі редакції газети "Барчани".
За комп'ютерний набір газети відповідає редакція.
Оператори комп'ютерного набору і верстки Ірина Маркорій та Анастасія Пацанюк.
Публікації без письмового дозволу редакції передруковувати у будь-якому вигляді заборонено.

Віддруковано на поліграфічному обладнанні друкарні "Алеф", м.Вінниця, вул.600-річчя, 19.
Замовлення № 17
Ціна договірна.
Наш передплатний індекс 23498.
За доставку газети передплатникам відповідає цех поштового зв'язку.
Телефон відділу передплати: 2-15-17.

НАША АДРЕСА: 23000, Вінницька обл., м.Бар, вул.Пролетарська, 6.
Банківські реквізити:
р/р26006060129724 в ЗАТ ВФ КБ "ПриватБанк"
м.Вінниця, МФО 302689, ЗКПО 32227734
Тел.-факс редакції — 2-18-68
barchanibar@yahoo.com